

“这是我做过的最好的事情,还是最坏的事情?”

2011年5月2日,23名海豹突击队士兵潜入巴基斯坦城市阿尔塔巴德,而罗布·奥尼尔则是最后一名见到活着的本·拉丹的士兵。

谈起这次著名的任务,他说:“我不信教,但是我总有一种感觉,我来到这世上,就是要做些特别的事情。这次任务之后,我知道这特别的事情是什么了。”

奥尼尔回忆,2011年执行任务时,本·拉丹就站在他面前,距离不过一支AK-47的射程。当时本·拉丹躲在漆黑的屋子里,他把自己最年轻的妻子阿玛尔推到身前,试图用她挡子弹。戴了夜视镜的海豹突击队队员们不得不将枪口抬高,近距离将三颗子弹射进了本·拉丹的前额。

奥尼尔告诉美国电台主持人,是他杀死了恐怖主义头目。“就在那一秒,只听‘砰砰’两声,我击中了他的前额两次。第二次被射到的时候,他蜷缩着倒在了床前的地板上。又是砰的一声,我第三次击中了他的额头,这次我用的是红点全息瞄准镜。本·拉丹就这么死了,他一动也不动,舌头伸在外面。我看到他咽下了最后一口气,就像普通人死之前一样。”提起那次近距离射杀本·拉丹的经历,奥尼尔回忆道。

“对我来说,那就和对着靶子射击没什么区别,绝对是他。我们平时训练屋里的靶子上,挂的就是他的头像。这就是个重复的肌肉记忆。那就是他,‘砰’,一切结束了。”

奥尼尔事后回想,“当我看着他咽下最后一口气的时候,我在想:这是我做过的最好的事情,还是最坏的事情?但这是真的,他真的是本·拉丹。我的天哪。”

“他看上去一副困惑的表情,我们射中他的位置比预想的要稍微高一点。被击中后,他的前额从中间裂开,惨不忍睹。”

奥尼尔称,本·拉丹还在走廊的窗帘背后窥视时,主力队员就朝他开了枪,但当时他还能站立并且四处走动。本·拉丹被杀后,主力队员继续朝他开枪,直至尸体四分五裂。

我杀死了本·拉丹

击毙本·拉丹士兵自爆身份,服役16年换来一身伤病

本报见习记者 唐园园
王晓莹 编译

据外媒6日报道,击毙本·拉丹的海豹突击队士兵身份当日曝光,媒体已经确认该士兵是罗布·奥尼尔(Rob O'Neill),随着他身份的公开,击毙本·拉丹的细节也更加完整地展现在世人面前。而这一震惊世人举动背后的故事却是,提前四年退役的他,除了一身伤病什么也没有得到。

妻子希望 给孩子换个名字



罗布·奥尼尔在利比里亚执行任务的照片罕见曝光。

奥尼尔现年38岁,在军中服役16年,是美军精锐部队海豹突击队第6分队的精英,参与了400多场任务,曾获颁2枚银星勋章,4枚铜星勋章。数百次的战役,让他身心俱疲;身体的疼痛和心理的挫伤,让他提前退役。

然而,提前退役后,他什么也没有得到:没有抚恤金,没有医疗保险,没有对自己及家人的保护。离开军队将近六个月后,他感觉自己被政府抛弃了。

同其他820000名老兵一样,他身有残疾,而等待美国退伍军人事务部的补助耗尽了精力。据该机构的数据称,平均等待补助的时间超过9个月。而面向特种部队的快速补助通道,似乎也将他排除在外。他的脖子、腰和眼睛都有重伤。企图通过伤病得到补偿的希望也化为了泡影,这让他的经济状况很不稳定。

去年8月,他身着礼服,佩戴着海豹队金色战斗勋章,按照要求参加医疗检查。而他从退伍军人事务部得到的唯一回信,却是一封电脑自动回信。“我们真诚地希望能够尽早决定你的事情。然

而,由于申诉者众多,你的申诉可能会被延迟。如果有任何情况,我们会与你联系,因此你没有必要联系我们。”

如果奥尼尔想要得到全部福利,他有个机会:再服4年兵役。可他并没有选择这样做。阿尔塔巴德袭击后,奥尼尔接受了一次去阿富汗的调遣,而后他就离开了军队。“我想亲眼看见我的孩子们结婚、生子。”他说。奥尼尔希望自己能够睡个安稳觉,“枪战时我的肾上腺激素不再上升,那时我就知道,我该离开了。”

奥尼尔是参加袭击本·拉丹行动的23名海豹突击队中第二个向公众公布自己身份的人。另一位老兵马特毕索奈特曾透露,自己因泄露机密信息而遭到过起诉威胁。

奥尼尔公布自己的身份后,他妻子告诉某杂志,她担心自己的安全。“我们正在考虑换个名字。给孩子换个名字。还清车的贷款,让他的名字从我们家庭里彻底消失。但这只是为了安全考虑,我们还爱彼此。”

NORTH
LAKE NO.1
北湖1号

鑫苑中国
XINYUAN CHINA

纽交所上市代码:XIN

全城随便比 降降到底

仅10席

【价格一触到底,抢明湖畔47-83m²公寓】

明湖畔·新中心·财富头等舱

空前钜惠,前所未有的。

47-83㎡准现房,今年买,明年赚,聚划算。

超高回报率,8年回本。

Vip 5855 0555
(0531)

项目地址:济南市历山路北与小清河河南路交汇处 开发商:山东鑫苑置业有限公司

本广告仅为要约邀请,不构成要约或买卖合同组成部分,最终解释权归开发商;买卖双方权利义务最终以买卖合同及政府相应批准文件为准。



水电住宅价



低成本高回报



全维便捷交通



历山路清河畔



居住投资两栖

